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               Koronavirus a dálkové odečty
                     Ing. Miroslav Los  info@lomex.cz    www.lomexLM.cz

      Zdánlivě to spolu nesouvisí. Nahlédneme-li do historie, každá vyhrocená společenská situace je výzvou pro urychlený technický rozvoj. Jak v negativním smyslu, ale také i v pozitivním, s možností vytvoření skutečné a prospěšné užitné hodnoty zkvalitňující život.
On-line odečty správců a konečných uživatelů
      Se zaváděním digitalizace s návazností komunikace, se přímo nabízí vytvoření nové kvalitativní situace v oblasti správy bytových domů. Zejména on-line řešení správy činností související s dodávkami energií včetně odečtů, s možným následným rozúčtováním nákladů mezi jednotlivé konečné uživatele bytového domu. Přitom zcela zásadním je on-line přístup k datům nejen pro správce energií, ale především pro konečné uživatele. To je také hlavním cílem Evropských Směrnic o energetické účinnosti. Především je požadována možnost průběžného dohledu nad spotřebou energií, zejména tepla a teplé užitkové vody. Tento dohled umožňuje racionální chování koncových uživatelů směrem k úsporám energií a k minimálním platbám. Dálkové odečty s aktuální znalostí užívané velikosti příslušné komodity mají i svůj sociální rozměr a přispívají k spravedlivějšímu rozdělení nákladů. Udržovaná vyhovující úsporná vnitřní teplota bytu rovná se úsporné platbě.
      Mnohde již zavedený pochůzkový systém, ať už z chodby domu nebo z projíždějícího automobilu, nic neřeší, pouze usnadňuje činnost odečtové službě. Možnost kdykoliv provést dálkový odečet správcem objektu (i nezávislým na rozúčtovací firmě) umožňuje vypracovat rozúčtování například i při častém stěhování konečných uživatelů. Rovněž tak v situacích, kdy byty jsou pronajímány a je mnohdy těžko zajistitelný termín vstupu do bytu. Zde všude mají dálkové odečty nezastupitelnou úlohu. To vše beze zbytku platí pro situace podobné Koronavirové pandemii, kdy přístup do bytů může být legislativně omezen. 
     Otázka tedy zní: Zavádět dálkové odečty ? Když ne teď, kdy jindy ? Chtít po konečných uživatelích aby sami provedli odečet, případně údaje nafotografovali a poslali do rozúčtovací firmy, je v době rozvoje komunikací neakceptovatelné. Ale i takové požadavky se v této době vyskytují.

Evropská a Česká legislativa

      Při všech řešeních vedoucích k úspornému chování je třeba respektovat, že dle zákona č. 406/2000 Sb. § 2, písmeno i, je vytápění proces sdílení tepla do vytápěného prostoru, zajišťovaný příslušným technickým zařízením za účelem vytváření tepelné pohody či požadovaných standardů vnitřního prostředí. Platí Směrnice EU 2018/2002 a novelizovaná Směrnice EU 2012/27 ze dne 11. prosince 2018, která má být promítnuta do České legislativy. Ve svém návrhu obsahuje požadavky, aby od 1.1.2020 již nebyla instalována jiná zařízení pro měření spotřeby tepla než ta, která mají radiový odečet, od 1.1.2021 by se mělo rozúčtování nákladů provádět dvakrát ročně, na vyžádání čtvrtletně, od 1.1.2027 by rozúčtování nákladů mělo být prováděno měsíčně, přičemž jednou ročně bude fakturační, a od 1.1.2028 by neměly být v provozu jiné měřiče než ty s radiovým odečtem.

Kromě možnosti častých odečtů jsou formulovány další požadavky v příloze VIIa Směrnice v kapitole: Minimální požadavky na informace o vyúčtování a o spotřebě na vytápění, chlazení a teplou užitkovou vodu.
bod c) srovnání aktuální spotřeby konečných uživatelů se spotřebou na vytápění a chlazení za stejné období předcházejícího roku ( v grafické podobě) opravené o klimatický faktor.

bod f) srovnání s průměrným normalizovaným, nebo referenčním konečným uživatelem stejné uživatelské kategorie. V případě elektronických vyúčtováních lze tato srovnání zveřejnit na internetových stránkách a odkázat je na ně v těchto vyúčtováních.
Realizace

      Problematikou moderního a uživatelsky příznivého systému měření tepla, včetně realizací, se firma Lomex LM s.r.o. zabývá od roku 1997. Již od roku 2015 všechny realizované bezdrátové systémy měření MV3, a také nově realizované projekty, mají aplikovány uvedené požadavky Evropských Směrnic a nemusí se nic doplňovat. Tyto systémy měření tepla v bytech provádějí měření tepla několikrát za hodinu, přičemž výpočty provádějí s aktuální venkovní teplotou. Systémy obsahují centrální výpočetní jednotku, která je přímo na objektu a tak je velice snadné splnit požadavky evropských Směrnice. Jak četnost odečtů, kdykoliv rozúčtování, tak i požadavky dle přílohy VIIa body c), f) a do budoucna i požadavky další. Průběžně se počítá aritmetický průměr naměřených hodnot na objektu a barevně se rozlišuje u každého  konečného uživatele, zda je nad, nebo pod průměrem měřené hodnoty celého domu. Je to silný motivační parametr, je ve vztahu záměrů Evropské Směrnice a konečnými uživateli používaný a velmi oceňovaný. Rovněž srovnání měřených hodnot s loňským obdobím je velmi jednoduché, neboť průběžné výpočty se provádějí s aktuální venkovní teplotou a není třeba zavádět klimatizační faktor, který by upravoval data ve vztahu rozdílu velikosti meziročních venkovních teplot. Všechna potřebná data jsou v paměti měřicího systému a jsou k dispozici na veřejné síti jak správci, tak i konečným uživatelům a to prostřednictvím specifického jména a hesla. Celý měřicí systém lze realizovat v přijatelných pořizovacích a provozních nákladech.

Odečty konečných uživatelů i správců jsou na realizovaném projektu vždy zdarma. 
 Praktické vyzkoušení dálkových odečtů
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