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      Vyhodnocovací jednotka se šesti čidly průtoku             Pohled do měřicí části čidla průtoku
Použití

V oblastech sledování spotřeby tekutých nebo pastovitých medií s obsahem vody. Například pivo, víno, limonády, mléčné výrobky, sirupy, marmelády a pod. Významné uplatnění najde ve výčepních provozech piva nebo limonád se střídající se personální obsluhou, kde umožňuje přehlednou evidenci. Jednoduchým standardním propojením průtokoměru s počitačem správce či majitele výčepních zařízeních, lze dálkově získat trvalý přehled o čepovaném množství příslušného nápoje.

Technické údaje
Průtokoměr sestává z indukčního čidla průtoku a vyhodnocovací jednotky. K vyhodnocovací jednotce lze připojit až šest indukčních čidel průtoku a čtyři teploměry. Na displeji vyhodnocovací jednotky lze postupně zobrazit proteklé množství kapaliny jednotlivými čidly průtoku (registry V1,V2,V3,V4,V5,V6) a teplotu ze čtyř míst. Konstrukce průtokoměru dovoluje použít zavedený způsob čistění potrubí (molitanová kulička) a to bez demontáže čidla průtoku - měřicí část čidla průtoku je kruhového hladkého průřezu, obdobně jako použité potrubí. Po odemknutí skříňky průtokoměru lze jednotlivé registry V1 až V6 nulovat tlačítkem NULOVÁNÍ. Při sanitaci, chceme-li zachovat naměřený údaj před a po sanitaci, stiskem příslušného tlačítka V1 až V6 se zablokuje měření průtoku na odpovídajícím sanitovaném potrubí- stav na displeji zůstane zachován. Pro potřebu měření v době výpadku síťového napájení, lze sestavu doplnit o záložní zdroj.

· měřicí rozsah průtoku 0,8 až 60 l za minutu

· přesnost měření průtoku (2% z údaje, odchylka opakovaných měření (0,25%

· rozlišovací schopnost měření průtoku 0,001 1itru
· rozsah registrace průtoku 0,01 až 1000000 litrů

· teplota média 0 až 80 (C (může obsahovat ledovou tříšť), přesnost měření teploty (0,5 (C

· maximální tlak 1,6 MPa, mohou se vyskytovat tlakové rázy

· šroubení 5/8 ‘’ - vnější závity, montážní délka čidla průtoku 110 mm

· krytí IP55, pracovní poloha libovolná

· napájení 230 V / 50 Hz, příkon 7 VA  

· datové rozhraní vyhodnocovací jednotky RS 485 - připojení k PC 

· připojením modemu COM/G10 lze přes zprávy SMS sledovat provoz čepování
· v provedení bez záložního zdroje, při přerušení napájení průtokoměr neměří, naměřená data zůstávají zachována

· materiály ve styku s měřenou kapalinou jsou atestovány podle evropských potravinářských standardů

· vysoká životnost, stálost parametrů, příznivá cena 

Montáž

Čidlo průtoku lze instalovat v libovolné poloze. Musí být dodržen směr průtoku čidlem a to dle vyznačené šipky na horním krytu čidla průtoku, přičemž musí být zaručeno úplné zaplavení vnitřního průměru měřicí trubky čidla. Vyhodnocovací jednotka průtokoměru se připojí na stejný fázový okruh jako chladicí zařízení. Pro vyrovnání potenciálů všech zařízení výčepního okruhu, se musí zemnicí svorka umístěná na pravé straně skříňky propojit se zemnicí svorkou (kostrou) chladicího zařízení (Cu vodič o průřezu cca 1,0 mm2). Rovněž se musí propojit kovové tlakové nádoby s plynem a sudy s čepovaným nápojem s touto zemnicí svorkou. Montáž a zapojení provádí pověřená proškolená montážní firma.

Čištění, údržba

Průtokoměr je zařízení bez pohyblivých částí a údržba je minimální. Ta spočívá v standardní sanitaci prováděné servisní organizací. Ověřování přesnosti průtokoměru provádí výrobní firma, případně pověřená servisní organizace.
